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From: - Promedica Praha [mailto:knizova@promedica-praha.cz]
Sent: Tuesday, August 1, 2017 8:34 AM

To:

Subject: RE: obj

Dobry den, potvrzujeme pfijem Vasi objednavky.

Dékujeme.
Referentka odbytu

PROMEDICA PRAHA GROUP, a.s.
Novodvorska 136, 14200 Praha 4
www.promedica-praha.cz

PROMEDICA Aows
PRAHA GROUP, a.s. BESTEM PLOYER

Distribuce a logistika ve zdravotnictvi CZECH BEPUBLIC | 2016

Tento email byl zaslan spole¢nosti PROMEDICA PRAHA GROUP, a.s.. se sidlem Juarezova 17, Praha 6, 160 00, 1C0O 25099019,
registrovanou v obchodnim rejstfiku vedeném Méstskym soudem v Praze, sekce B, viozka 4492.

Tento email je tajny a mlze také obsahovat osobni informace. Pokud nejste zamysleny pfijemce, uvédomte nas prosim obratem na
telefonni ¢islo +420 221 595 111 a pozadejte o vysvétleni Vasi technickou podporu. Nemate pravo kopirovat, nebo jinak zneuzivat
obsaZené informace a ani je predavat dal§im osobam.

This email is confidential and may also be privileged. If you are not the intended recipient please notify us immediately by telephoning
+420 221 595 111; you should not copy it or use it for any purpose nor disclose its contents to any other person.

From:]

Sent: Tuesday, August 01, 2017 8:01 AM
To: A Odbyt <odbyt@promedica-praha.cz>
Cc: Subject: obj

Informace od ESET Endpoint Security, verze detekcniho jadra 15840
(20170801)

Tuto zpravu proveril ESET Endpoint Security.

http://www.eset.cz
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